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Mówiąc krótko - Renault twiedzi, że tak. I podaje wyniki badań wykonanych na swoje zlecenie. 95
proc. Polaków uważa smog za duży problem. Podobny odsetek wskazuje, że ludzie muszą zmienić
swoje nawyki transportowe, mając na uwadze zmiany klimatyczne. 88 proc. Polaków chciałaby
widzieć na ulicach więcej pojazdów elektrycznych, a blisko 60 proc. uważa, że za 10–15 lat lub
wcześniej powszechnie pojawią się na nich samochody autonomiczne.

Opinię Polaków na temat mobilności zrównoważonej zbadano w związku z przygotowaniem
wdrożenia projektu „Renault Easy City. Design the Future”, czyli konkursu dla kreatywnych
architektów, projektantów czy miejskich aktywistów. Ich zadaniem będzie stworzenie
projektu nowoczesnego centrum przesiadkowego.

– W całej Europie rośnie liczba osób zamieszkujących miasta. Te stoją więc przed
wyzwaniami związanymi z nasileniem ruchu, zanieczyszczeniami oraz bezpieczeństwem.
Aby stawić czoła tym wyzwaniom, proponujemy trzy rozwiązania. Pierwsze polega na
łączeniu przejazdów i wspólnym korzystaniu z samochodów w celu zmniejszenia liczby
pojazdów na drogach. Druga propozycja to pojazdy elektryczne, które pozwalają na
ograniczenie smogu i zanieczyszczeń powietrza. Trzecim rozwiązaniem są pojazdy
autonomiczne, które umożliwiają zwiększenie bezpieczeństwa – mówi agencji
informacyjnej Newseria Biznes Vincent Carré, dyrektor ds. samochodów elektrycznych
i nowej mobilności w Renault Europa G9.
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